
"Filmový víkend" 

Tentokrát se zaměříme na muziku k filmům, použitou ve filmech, soundtracky

V sobotu a neděli mezi 8. a 19. hodinou

Víkend s Miroslavem Žbirkou na Rádiu BLANÍK

Zazní řada jeho hitů a osobně představí svoji novou desku Symphonic Album. Spojení se zvukem symfonického orchestru přináší

12 hitů v netradiční podobě. Jakmile zazní song od Mira Žbirky, volejte na 800 109 109. Hraje se o CD Symphonic Album.

Víkend bratří Nedvědů

Po dlouhých 15 letech přichází bři Nedvědi s novými nahrávkami. VÍKEND BRATŘÍ NEDVĚDŮ představí nové CD Souhvězdí jisker a 

samozřejmě největší hity z celé jejich kariéry. O nové CD si můžete zasoutěžit.

Víkendy plné muziky s Coldplay

Po víkendu s kapelou No Nome pro Vás máme další hudební lahůdku. Horkou hudební novinku obsahující 14 songů si můžete pořídit  

tento víkend. Jakmile ve vysílání zaslechnete Coldplay, volejte studio 602/55 4321. Pro třetího volajícího máme jejich novou desku.

Víkend s Milošem Dodo Doležalem a No Name

V sobotu vyhrávají posluchači Rádia Egrensis CD Miloše Dodo Doležala "Despekt", v neděli se hraje o CD No Name - "Nový album"

 Soutěží se v sobotu a neděli vždy v čase 8:00 - 12:00 a 15:00 - 18:00.

Víkend s Petrem Kolářem

Poslouchete o víkendu Radio Haná a vyhrajte volné vstupy na vánoční megakoncert Petra Koláře v Prostějově. Jako dárek dostanete

 i Petrovo nové CD! Kdykoliv uslyšíte výzvu od našeho moderátora, volejte do studia na 585 22 55 88. 

TIPNI ČAS, SLEDUJ F1 A VYHRAJ HODINKY ZA 15 TISÍC

Předposledním závodem sezony v seriálu mistrovství světa vozů F1 je Velká cena Abů Zabí. Než vozy vyrazí na trať tipněte si čas 

nejrychlejšího kola, které se tuto neděli zajede a vyhrajte hodinky Certina za více jak 15 000 korun.

Víkend dvojic

Dáte-li do vyhledavače dvojice, vyjede vám: Dvojice sil je současné působení dvou sil stejně velkých opačného směru působících 

v různých místech … Raději  mezi příjemné melodie, v kterých se dočkáme slavných dvojic. Provází David Krédl a Dušan Krejdl.

Víkend se skupinou Erasure

Tento víkend si můžete ve vysílání rádia Kiss Morava ulovit volné lístky na pražský koncert skupiny Erasure.

Hlídej si song I Love To Hate You a jakmile zazní, volej studio získej 2 lupeny na jejich úterní pražský koncert.

Fotbalový víkend

Celou sobotu a neděli rozdává rádio Kiss Proton v bonusových jukeboxech balíčky z nového fanshopu Viktorky Plzeň. Ve hře jsou nové 

šály, trika, klíčenky, přívěsky a další předměty. Vše s logem FC Viktorie Plzeň nebo logem Ligy mistrů. 

Víkend s Petrem Kolářem

Nové album Petra Koláře vyhráváte o tomto víkendu na Rádiu Krokodýl. Jakmile zazní soutěžní signál, volejte co nejrychleji

do studia rádia na linku 543 333 103.

PÁ 19:00 BONTON LIVE!

NE 16:00 Lenny Kravitz

SO 23:05 Petr Novák NAŽIVO

Bývalí muzikantští kolegové a přátelé se v roce 1997 poklonili P.Novákovi interpretací písní na koncertu v Kongresovém centru Praha

SO 13:00 Koncert na přání posluchačů Classic FM

Strauss: Jocus polka, Beethoven: Symfonie č. 9 d moll, Strauss: Koncert pro vl a orch d moll, 

Večerní koncerty na Classic FM

SO 20:15 Operní recitál Evy Urbanové (Bellini: Norma, Cilea: Adriana Lecouvreur, Massenet: Thais, Puccini: Elgar, Turandot, 

Manon Lescaut, Catalani: Alfredo, Mascagni: Sedlák kavalír, Verdi: Síla osudu, Don Carlos)

NE 20:15 Mendelssohn-Bartholdy: Koncert pro housle a orchestr, Max Bruch: Koncert pro housle a orchestr č. 1

NE 21:00 Album týdne na přání posluchačů

GAMMA RAY - Heading For Tomorow (1990) 

NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

Queen - Live At Wembley '86 (1992) - Live CD 1

NĚCO CO TI JEŠTĚ NIKDO NA ČESKÝCH RÁDIÍCH NEPUSTIL - 2x60 minut největších hitů Lady Gaga a Scooter

SO 18:00 LADY GAGA – Magic Megamix

SO 19:00 SCOOTER – Suck My Megamix

SO 20:00 MEGA KISS PÁRTY LIVE 12.11.2011 - Rozsvítíme Lucernu České Budějovice 

Celá akce poběží v éteru rádia Kiss Jižní Čechy od 20:00 do 2:00.

SO 21:00 Souboj rockových legend (Rockový referendum)

SCORPIONS – STING IN THE TAIL 2010 

SO 22:00 RAMMSTEIN v Praze i na RockRádiu

Nestíháte pražský koncert Rammstein? Dejte si ho 12. listopadu večer u nás na RockRádiu. 

repríza ve 22:00

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

ČRo 1 - Radiožurnál

Rádio Bonton

Rádio Čas ROCK

Gama Radio

Rock Radio

více info

Rádio Haná více info

Classic FM

Víkendové tipy RadioTV - 45/2011
Víkendový speciál s…

Rádio Beat více info

více infoCountry Radio

Rádio Egrensis více info

Rádio Blaník více info

Kiss 98 více info

Rádio Krokodýl

Rádio Černá Hora více info

Kiss Jižní Čechy

Rádio Hey! více info

Kiss Morava více info

Kiss Proton více info

Kiss Delta



Dopolední host Radiožurnálu

SO 11:05 Janek Ledecký - Jak dlouho měl Vánoce, když chystal svůj nový muzikál "Vánoční zázrak aneb Sliby se maj plnit o Vánocích"? 

NE 11:05 Petr Zuska (umělecký šéf baletu Národního divadla v Praze). Proč nemá rád škatulkování na klasický a moderní balet? 

SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas

Uvádí Hana Švejnohová se svým hostem - zpěvákem Standou Hložkem.

SO 11:05 Tobogan

Hosté: Karel Gott, jeho tajemník Jan Adam, kapelník Big Bandu ČRo Václav Kozel. V přímém přenosu s Alešem Cibulkou.

NE 11:05 Hvězdný prach

z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát s Hanou Talpovou. Připravili Tomáš Černý a Jiří Hubička

SO 11:05 Stříbrný vítr

 Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 46 - Petra Vitoušová, prezidentka Bílého kruhu bezpečí

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou

Hostem Marcely Antošové je herec Martin Havelka. 

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

MUDr. Miroslava Navrátilová, psychiatrička z Fakultní nemocnice Brno, Téma: anorexie a bulimie

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem

Germanista PhDr. Zdeněk Marečeke, PhD. o českoněmeckém vytěsňování v Brně.

SO 17:10 Všude dobře - host ve studiu

Tanzánie - očima lékaře. 

NE 17:10 Návštěva

Dirigent Marko Ivanovič.

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová

generální manager olomouckého multikina CineStar Dagmar Černíková a ředitelka olomouckého kina Metropol Irena Chmelová.

SO 11:20 Náš host

SO 13:05 Aby řeč nestála s Bořivojem Navrátilem

Bořivojem Navrátilem  Připravil Vladimír Bernášek. Repríza. (2.část)

NE 11:20 Náš host

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni

Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (2.část) 

Noční proud

SO 22:00 Lenny Kravitz, Neil Diamond, Diana Krall, skupina Evanescence, kapela Coldplay, Dire Strait... a dál se nechte překvapit. 

NE 22:00 Vyhrazeno písničkám, kde hrají hlavní roli nebo se alespoň vyskytují dívčí či ženská jména

NE 0:00 Divadlo noc Extra 

Martin Zbrožek, herec, muzikant a pedagog

NE 10:00 Až na dřeň

Roman Vaněk, šéf Pražského kulinářského institutu

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 dnes s nimi vaří Zdeněk Podhůrský palačinky

NE 11:00 dnes s nimi vaří Sabina Remundová korejské masové taštičky

NE 10:00 Ordinace (s Alimou Martinovou)

MUDr. Jan Špiller - zubaři a ti nejmenší

Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 Leoš Tržil, vrchní rada a ředitel služby dopravní policie 

SO 17:00 Jiří X. Doležal;  reportér týdeníku Reflex, psycholog, novinář, spisovatel a sběratel trilobitů 

NE 17:00 Bořek Šípek; architekt, výtvarník a designér 

NE 17:00 Čaj o páté s Karlem Rychlým

Funk rock. Jak tomůže vypadat? J.A.R. říznutý Kabátama? Naštěstí v Plzni působí kapela, která je ztělesněním tohohle stylu. 

Jmenuje se Rubiano a její frontmanka Tereza Hrubanová bude už tuto neděli hostem Čaje o páté Karla Rychlého. 

Hudební hosté Gama Rádia

SO 16:00 Judas Priest Revival (Praha)

SO 17:00 Rattle Bucket (Brno) + Hentai Corporation (Praha)
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SO 13:00 Únos 

Původní rozhlasovou hru pro mládež napsala Milena Mathausová. Dramaturgie Václava Ledvinková. Režie Maria Křepelková. 

Vít Břichňáč, Michal Kašpar, Lenka Janovová, Martin Zahálka a Dana Morávková. 

SO 14:05 Výlety s Dvojkou 

Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:10 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

uvedeme pořad s nedávnou jubilantkou Jindřiskou Smetanovou, někdejší rozhlasovou sedmilhářkou

SO 22:05 Andělské poslání

Rozhlasovou dramatizaci podle stejnojmenné povídky Ludvíka Součka připravil a v roce 2011 režijně nastudoval Dimitrij Dudík. 

Jan Novotný, Josef Somr, Miroslav Táborský, Jiří Lábus, Ivan Řezáč a Vladimír Fišer.

NE 13:00 Mlynářská pohádka

Původní rozhlasovou pohádku napsala Jaroslava Pechová. Hudba Josef Krček. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Maria Křepelková. 

Ljuba Krbová, Marek Eben, Daša Neblechová, Jan Gross, Tomáš Šolc a Ivan Gübel. Natočeno v roce 1989. 

NE 20:00 František Pavlíček: Babí léto na modré vodě

Komorní hra o vztahu dvou stárnoucích lidí.  Dramaturg Josef Hlavnička. Režie Josef Hajdučík. 

Martin Růžek, Antonie Hegerlíková, Jaroslav Moučka, Jaroslava Adamová, František Vicena a Miriam Kantorková.

SO 14:00 Roland Schimmelpfennig: Arabská noc

Přeložil Josef Balvín. Rozhlasová úprava Klára Novotná a Petr Mančal. Hudba Petr Kofroň. Dramaturgie Klára Novotná. Režie Petr Mančal. 

Lomeier (Jiří Lábus), Fatima (Lucie Juřičková), Franzisca (Magdaléna Borová), Kalil (Hynek Čermák) a Karpati (Kamil Halbich).

SO 20:00 Concerto Bohemia (ve spolupráci s Českou televizí. Uvádí Lukáš Hurník)

Přímý přenos koncertu vítězů rozhlasové soutěže žákovských a studentských orchestrů z Velkého sálu pražského Paláce Žofín 

NE 10:30 Norman Mailer: Duch Děvky (6/10) 

Přeložil Robert Křesťan. Dramatizace Jan Kolář. Dramaturgie Jana Paterová. Režie Markéta Jahodová. 

Harry Hubbard (Jan Hartl), Kittredge (Lucie Štěpánková), Děvka (Václav Postránecký), Cal (Ladislav Frej), Rosen (Vladimír Dlouhý), 

1. instruktor (Zdeněk Maryška), 2. instruktor (Libor Žídek), policista (Pavel Batěk) a ohlášení (Jan Foll). 

NE 11:30 Fjodor Michajlovič Dostojevskij: Plazunkov (V roce 2008 natočil režisér Ivan Chrz)

Povídka ruského klasika. Z překladu Aleny Morávkové připravila Gabriela Albrechtová. Účinkuje Miroslav Donutil. 

SO 10:40 Sobotní listování - Příběhy z temné komory

Günter Grass: Příběhy z temné komory V režii Hany Mikoláškové účinkuje Zdeněk Junák. Pro rozhlas vybral a připravil Tomáš Sedláček.

SO 16:10 Toulky Moravou - Dřevěné městečko

Do ojedinělého skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm nás zavede Roman Verner s průvodkyní Evou Románkovou. Připravil Roman Verner.

SO 19:30 Francis Bret Hart: Muž ze semaforu

Svého času stávala na opuštěném místě na pobřeží nedaleko San Franciska pobřežní semaforická stanice

jakýsi mechanický maják, jehož osamělý obsluhovatel prožil příběh. Účinkuje Jan Dvořák

SO 18:30 Ludvík Vaculík: Nepaměti (2/5)

Deníkové zápisy v knížce sebrané přerývavě zachycují čas soukromý i veřejný mezi rokem 1969 a rokem 1972. Autorské čtení 

Ludvíka Vaculíka nevznikalo tentokrát ve studiu, ale v obývacím pokoji bytu na Veletržní ulici mezi obrazy Vlastimila Beneše.  

NE 15:05 Milan Šotek: Borůvčí

Nastudování frašky na divoko v podání Cabaretu Calembour. Dramaturgie Klára Novotná. Redaktor Hynek Pekárek. Režie Michal Bureš. 

Jiří Suchý, Lucie Polišenská, Igor Orozovič, Milan Šotek, Klára Klepáčková a Vendula Fialová.

NE 20:30 Alexandra Berková: A dívala se, jak to všechno odplouvá

Povídka o očistné kúře, jíž prochází jedna ženská duše. Účinkuje Simona Peková. Režie Michal Bureš.

SO 21:00 Vizionáři - Bahá'u'lláh a jeho cesta

Jedno z nejmladších náboženství světa slaví jeden ze svých velkých svátků. Bahá'u'lláh, zakladatel této pozoruhodné spirituální cesty, 

se narodil právě 12. listopadu 1817 v Teheránu a zanechal světu odkaz v podobě náboženství, které vyšlo z islámu.

NE 21:00 World Music Box - Womex 2011 - 01

Na konci října se v dánské Kodani konal již potřetí největší světový veletrh world music WOMEX 2011. Pořadatelé přivezli do Dánska 

takové množství skvělých hudebníků, že se mi reportáž z této pětidenní události nevejde ani do dvou dílů. 

10:35 Úsměv, prosím

Jak přežít depresi vám poradí Halina Pawlowská

Jak jsem se stal vlastním dědečkem. Účinkuje Vlasta Burian

10:45 Hvězdy, hity, legendy

Martha a Tena. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko.

Slavné operetní melodie. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko

21:00 Víkendové čtení

Bohumil Hrabal: U zeleného stromu. Povídku ze sbírky Perlička na dně natočil režisér Petr Adler v 2003. Účinkuje Michal Pavlata.

Josef Heyduk: Židův prsten. Celý svůj život se autor věnoval také překladům Povídku čte Marta Vančurová. Režie Josef Lédl. 

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví Vladimír Dvořák

NE 17:04 dnes vás baví počítače

NE 18:00 Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6)

V dokumentárním cyklu Temná místa Vysočiny se s námi vrátíte do minulého století, do doby, kdy se dramaticky měnily osudy lidí.
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SO 19:00 Rocková pípa

 O písničky si napište SMS zprávu na 724 58 58 58. V této zprávě napíšete, kde 

sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor vám zpátky zavolá a telefonicky spolu upřesníte objednávku. 

SO 17:00 Tradiční bowlingové klání se stěhuje do nového prostředí FUNtasy clubu

Turnaj posluchačů a moderátorů Dance radia proběhne v sobotu 12.11. Desítka nej dostane hodnotné ceny, vítěz pohár Dance Bow.

Po turnaji bude pokračovat afterparty s DJi Dance radia. FUNtasy club, Novodvorská plaza, 1. Patro, Novodvorská 136, Praha 4.

Svoji 100% účast v turnaji potvrďte v registračním formuláři - přihlášce do turnaje na www.danceradio.cz. 

SO 10:00 Michael Burian v Kotnově

Velkolepá party s jedním z nejlepších českých djs současnosti. Přijďte si užít mejdan jako blázen, tak jak je v Kotnově zvykem.

Vstupné 80Kč. Více info na http://www.kotnovclub.cz/.

SO 20:00 MEGA KISS PÁRTY LIVE 12.11.2011 - Rozsvítíme Lucernu České Budějovice

Moderátoři rádia Kiss Jižní Čechy opět vyráží za Tebou na pořádnou rádiovou párty do Lucerny České Budějovice.

Celá akce poběží v éteru rádia Kiss Jižní Čechy od 20:00 do 2:00. Proto můžeš do Lucerny přijít už v 19:30.

SO 22:00 D123 Šumperk

Každý pátek a sobotu diskotékové akce.
Rádio Rubi

Rádio Beat Tentokrát

Off-Air akce českých rádií

Dance Radio

Fajn radio

Kiss Jižní Čechy


